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NOMBRE DEL ALUMNO: GRUPO:

INSTRUCCIONES: Lea cuidadosamente los enunciados de los cuatro reactivos que componen el examen antes de
empezar a resolverlos. La duracion méxima del examen es de dos horas.

1. Un auto viaja a 90 km/h. El conductor, al ver un bache
en la calzada, pisa el freno y reduce la velocidad uniforme- v = 90 km/h ——»
mente a un tercio de la inicial en cuatro segundos, que son
los que tarda en llegar hasta el bache. a) ¢Qué magnitud tie-
ne su aceleracion?; b) ¢a qué distancia del bache se encon-
traba el auto cuando el conductor aplico los frenos?

2. La particula P se mueve sobre una circunferencia se-
gun la expresion s= t*/4 donde si t estd en segundos s re-
sulta en ft y se mide a partir de O. Encuentre: a) el tiempo
en que las magnitudes de las componentes normal y tangen-
cial de la aceleracién sean iguales; b) la velocidad de la par-
ticula en A; ¢) la magnitud y direccion de su aceleracion to-
tal en B.

3. Un paquete se mueve hacia arriba 10 m sobre un pla- v
no inclinado y se detiene en la parte superior. Si el coefi- °
ciente de friccion cinética entre el paquete y el plano es de
0.12, determine: a) la rapidez inicial del paquete; b) su rapi- “
dez cuando éste regrese a su posicion inicial. =]

4. El brazo AB tiene una velocidad angular constante de D
16 rad/s en sentido contrario al de las manecillas del reloj.
Determine la aceleracion del collarin D para el instante en
que 6=0°.
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Solucién

1)

v; = 3% km/h =25m/s a = 4_17m/52

vy =?m/s wv=—417t+ 25
N t

dv ‘ d _ ds B

a= fdv=fadt v=—|ds= [ -417c+25dt

25 0 0 0

s =—-2.08s + 25t
v—25=at
v=at+25 Parat = 4
Parat =4yv =2 d =66.7m
3
- 1<25 25) = 417

a=7(3 = —4,
2)

t* 7 (27
S=Z,s=t3,'s'=3t2 s = ( )=148.44
37 = (t%)? t = V/593.76 = 4.94

27 $§=120.3

§ =48.74

t=3s ap = 48.74¢, + 535.9¢,

, 535.9
o4 ¢ = angtan = <m) = 84.8°
e = 27m = 84.82 '
t=43s 0 =¢+45°=129.8
$=(43)% =79

t o

vy =79 Tt/ 1 as = 53871/ , X502
3)

TA == EmUAZ 5 TC =0

Uy = —Wsen15(10) = —2.58 W
Up. = uN(10) = —1.159 W

1w
—2.58W —1.159 W = —=—1,2
29

v,%2 = 2(9.81)(—3.739)
|vA = 8.56 m/s|




2 1w 2
TA =T Vy ; TC =0 258W_1159W:E?’UA

vy = 5.27 m/s|

Uy =Wsen6(10) = 2.58 W
U, = uN(10) = —1.159 W

4)

6 =0°

Ppap =31 ; wup =16K

Up = Wpp X Pap = 48]

Vp = Up + Wpp X Ppp

psp =8i+6j ; vp=vp(—i)
vp =48+ [(Wpp)kx (8i+6j)]
Up = —6wppi + (48 + 8wppj)

~ —Vp = —6wgpy 0 =48 + Bwpp
wgp = —6 ~ wgp =—6Kk

vp = =36 ~vp =36i
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ap = Gy + Ayp X Pyp + [Wap X (Wap X Pap)] = —768 i

ap = ag + agp X Pgp + [@gp x (@Wpp X Prp)] 5 @p = ap(—i)

ap = —7681 + (Fppkx (8i+6))) + (~6kx(~6kx (8i+6))))
ap = (—1056 — 6 @gp)i+ (=216 + 8 @gp)j

w —ap = —1056 — 6 d@g, y 0 = —216 + 8 @y,

agp = 27 ~agp =27k

wap =—1218i

ap = 1218 1/,




